

T A

Č R

Technologická
agentura
České republiky

Nabídka spolupráce

pro oponentky a oponenty v programech TA ČR

Koho hledáme?

Expertky a experty na výzkum, vývoj a inovace jak z výzkumných organizací, tak z oblasti relevantních podniků a organizací státní správy a samosprávy a nestátních neziskových organizací (z aplikační sféry). Vítáno je vysokoškolské vzdělání, praxe v oboru a hodnotitelské zkušenosti, splnění všech tří aspektů však není podmínkou.

Co potřebujeme?

TA ČR v roce 2018 vyhlašuje hned 12 veřejných soutěží, a to v programech EPSILON (podpora projektů s vysokým aplikačním potenciálem z oblastí znalostní ekonomiky, energetiky a materiálů a životního prostředí), DELTA (podpora projektů aplikovaného výzkumu se zapojením zahraničních partnerů), ÉTA (podpora inovačního potenciálu společenských a humanitních věd), THÉTA (podpora transformace a modernizace energetického sektoru), GAMA (podpora zavedení výsledků VaV do praxe), Národní centra kompetence I (podpora dlouhodobé spolupráce mezi výzkumnou a aplikační sférou a zajištění dlouhodobé stability systému) a ZÉTA (podpora mladých výzkumnic a výzkumníků). Více o jednotlivých programech na stránkách www.tacr.cz.

Pro hodnocení těchto veřejných soutěží potřebujeme navázat spolupráci s odborníky a odborníky disponujícími patřičným vzděláním a zkušenostmi.

Jaké jsou podmínky?

Tato práce přináší finanční odměnu a rozšíření si vědomostí ze svého profesního oboru, na druhé straně však s sebou nese podmínku zachování mlčenlivosti a „výrobního tajemství“ (know-how) uvedeného v návrhu projektu.

Odbornicím a odborníkům registrovaným v databázi TA ČR je umožněno podávat návrhy projektů do programu, v němž se podílejí na hodnocení v rolích oponentů. Rovněž i profesní organizace, z nichž pocházejí, mohou žádat o podporu v příslušném programu. Samozřejmě není možné hodnotit své vlastní projekty.

V případě zájmu o tuto spolupráci s TA ČR je možno se registrovat přes informační systém ISTA (podrobné instrukce na webových stránkách TA ČR: [Registrace oponentů](#)).

Případné dotazy rádi zodpovíme prostřednictvím e-mailové adresy hodnotitele@tacr.cz.